

悄然“变装”，“艺”想不到

# 温泉月亮湾网红街呼之欲出

●记者杜培清 通讯员韩天峰

充满艺术感的墙面、外挂空调机变成老电视机模样、行道树上“栖息”着栩栩如生的小动物……承载着市民和游客美好记忆的温泉城区月亮湾正悄然“变装”。

5月9日上午，记者在月亮湾商业街现场看到，工人正在对临街商铺外墙进行施工。市城管执法委市政设施管理中心相关负责人介绍，提档升级后的月亮湾网红街预计在5月底呈现。

## 还路于民，还景于人 “咽喉道”变景观道

风景秀丽的月亮湾既是市民平时休闲的绝佳场所，也是城市的“颜值担当”、外地游客的“打卡之地”。

据了解，此次提档升级项目南起温泉谷入口处，北至老二号桥头，全长近500米，在主街道立面改造、店面规范统一、绿化亮化、道路市政管线、设备设施、景观小品、文创彩绘等方面进行全方位改造。项目从4月7日正式启动以来，已刷黑路面4000平方米，粉刷墙体2000平方米，强电入地管道360米、新增16个排水口、雨水井9个。

从老二号桥头往南望去，月亮湾主街道沿线商铺和居民楼倚着墙根儿私搭乱建的棚、房已全部拆除，被商家占据的人行道、老停车场已恢复原样。

刷黑的人行道变身步行街，粉刷后的墙面将立体雕塑与墙绘相结合，充满艺术感；外挂的空调机装饰成了老电视机的模样，唤醒人们的“时代记忆”；商铺的广告牌、灯箱经设计师上门征求意见



见后按需定制，各具特色而又和谐统一；街面重新亮化，灯带勾勒建筑轮廓，精致节能。

街上已装点各式花箱，颜色鲜艳的月季、马鞭草、鼠尾草、石竹等花草营造出花海的感觉；配上微型雕塑和休闲座椅，既方便游人休息、打卡，也利于餐饮店、茶室经营，让月亮湾更具充满烟火气的浪漫感。

党校入口处的空地，挖掘机正在忙碌施工。“这里正在兴建一个新停车场。”市政设施管理中心相关负责人介绍，“另外，我们还把党校旁边一块闲置的地块整理出来建成停车场，与老二号桥翻新的老停车场一起，方便市民停放车辆，彻底改变以前机动车道，机动车和非机动车、行人混行的情况，真正做到还路于民，还景于民。”

## 可看可赏，可游可购 老街道成“网红地”

此次提档升级除了月亮湾主街道的改造，淦河沿岸的建筑、设施、树木也

相应进行了改造。

从温泉谷到党校入口处的山体杂草和垃圾已清理干净，种上了耐阴的绣球花、彩叶草、网纹草等花草，展现出别样风情；街对面的行道树上放上了仿真松鼠、猫头鹰和桂花，树洞横截面“长满”了松鼠、龙猫，淦河岸边步道旁砖砌的窨井盖因势利导，做成了树桩的模样，配上微塑蘑菇，几乎可以假乱真；电箱穿上了风景类的彩绘新衣……栩栩如生的小动物和与周围环境浑然一体的彩绘，让新升级的月亮湾网红路“萌化”了！

淦河对岸老二号桥头的建筑一楼到八楼的墙面已搭上了施工架，正准备整体彩绘美化；出水口也进行了整理，绘上了瀑布，无论有水无水，皆是一道风景，带给市民和游客更丰富的游历体验。

“改造一片景，繁华一条街，点亮一座城，惠一方百姓。”市政设施管理中心相关负责人表示，此次施工预计6月前完工，通过提档升级，将月亮湾变成宜游、宜商、宜文，充满烟火气、可持续焕发活力的网红街，切实增强群众福祉。

## 咸宁海威复合材料制品有限公司高端轻量化碳纤维汽车零部件生产线建设项目征求意见稿的公示

按照生态环境部令第4号《环境影响评价公众参与办法》有关规定，现将《咸宁海威复合材料制品有限公司高端轻量化碳纤维汽车零部件生产线建设项目环境影响报告书》（征求意见稿）有关信息公示如下：1.环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表链接：<http://www.evnhz.com/?hzgs/215.html>。2.需查阅纸质环境影响报告书可联系建设单位取阅，联系地址：咸宁市高新技术产业开发区龟山路41号，联系人：潘总，联系电话：18986611771。3.征求意见的公众范围为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目评价范围内的居

民。4.公众提出意见的方式和途径，公众意见表填写后发送至 [xnhw05@126.com](mailto:xnhw05@126.com)。5.公众提出意见的起止时间，信息公开起10个工作日。

咸宁海威复合材料制品有限公司  
2023年5月8日

## 盗窃自行车当废品卖 男子贪小利被刑拘

本报讯（记者王奇峰 通讯员叶伟）5月6日，赤壁市公安局蒲圻派出所“情指行”一体化专班、黄盖湖派出所的大力支持下，快速侦破自行车系列盗窃案。

近日，蒲圻派出所接到辖区多处小区居民报案称，停放在小区楼道间的自行车被偷了。接警后，民警迅速展开侦破工作。

办案民警通过视频分析、走访摸排后发现嫌疑人王某平（男，40岁，赤壁市黄盖湖人）有重大作案嫌疑。5月6日晚，办案民警联合“情指行”专班侦查员在蒲圻街道某街区将准备伺机再次作案的王某平成功抓获，随后将人带回派出所。

经查，因王某平没有收入来源，为维持日常开销，遂起盗心。4月底至5月间，王某平多次潜入赤壁市各个小区，趁四周无人之际窜至小区楼梯间盗窃自行车，得手后快速逃离现场，并将盗取的自行车以20元左右的价格卖给废品站来维持日常生活开销。

经审讯，嫌疑人王某平对其多次盗窃自行车的违法犯罪事实供认不讳。目前，嫌疑人王某平因涉嫌盗窃被依法刑事拘留，案件正在进一步侦办深挖中。

## 遗失声明

咸宁职业技术学院校中村改造工  
作协调指挥部在湖北咸安长江村镇  
银行潜山支行的开户许可证正本及副本，  
开户许可证号：L5360000104601，  
已遗失，特此声明。



中影嘉禾国际影城  
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放  
团购热线：13476907440 冯经理  
影城地址：同惠广场4楼中影嘉禾影城

## 中国太保组建护工联盟，打造高品质护理服务

健康，是立身之本，立家之源，更是立国之基。党的二十大报告中指出：推进健康中国建设，要把保障人民健康放在优先发展的战略位置。把健康摆在首位，是国家长久治安的要求，更是人民群众的深层次需求。随着“健康中国”战略的深入推进，以及医疗卫生体制改革的不断深化，护理服务行业作为细分领域，正在向专业化、规范化的方向变革转型。

2023年5月8日，中国太保联合国内知名护理服务企业在上海召开发布会，正式宣布护工服务联盟成立。中国太保旗下太平洋健康险、太医管家和上海益得康、北京环球医疗、上海护理健康、福寿康、上海海阳、远盟康健、大树保、万家康护等8家首批加盟的护理服务企业代表签署《服务公约》，共同承诺



以“优服务、控品质、塑品牌、强监管”为目标，提供高品质的护理服务，构建“社会更放心、用户能安心，护工有信心”的健康生态。

中国康复医学会康复医疗机构管理专业委员会主任委员周明成、资深护理专家蒋红出席会议并致辞。太平洋健康险党总支书记尚教研表示，太平洋健康

险作为保险支付方搭建护工服务联盟生态平台，旨在主动整合各方服务优势，推动健康产业上下游资源共享、品质共管、产品共创、标准共建的良性互动，为客户 提供更专业、高效、安全的护理服务，为护工人员创造积极、健康的个人成长环境，助力保险公司和护理服务企业实现可持续发展，引领护理行业健康发展。

近年来，随着我国人民群众生活水平的日益提高，对精细化护理的需求不断增加。作为大健康产业链中的重要组成，保险支付在护理行业蓬勃发展的进程中，承担着关键角色。保险可以通过整合多层次客户需求和高品质护理服务，做优品质、做精服务、做大流量，促进医疗资源利用优化，助力医养结合高质量发展。

在“健康中国”战略的指引下，中国太保持续深耕大健康领域。制定大健康战略规划，设立产业投资基金，推出“太保家园”“太医管家”“源申康复”品牌，布局青少年健康促进中心等，此次护工服务联盟成立，是中国太保推进大健康蓝图的重要一环。未来，护工服务联盟将在服务标准规范、专业人才培养、护工服务网络等方面发挥作用，搭建平台、汇聚资源、协同创新，打造高质量护理服务，为大健康产业发展注入新动能。